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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
JEK R
= 1 45, 954, 881
ER LT
= 1 38, 738, 030
PRI T
= 1 50, 820
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 LA _F10, 000m3 i
m3 200 254. 1 50, 820
BT
= 1 20, 660
B (L) R - 4. 0mPL |
m3 100 206. 6 20, 660
LR L
= 1 412, 690
RS (B) 150 BUGmE VY L mR O 1
M+
m2 500 749.5 374, 750
LT (R 1-350) T T A [ 0D M6 ERLA ) A
m2 100 379. 4 37, 940
Fe AL T
= 1 38, 253, 860
i S T Cadl- ERiRY L&)
= 1 19, 878, 180
b5 e U
= 1 18, 375, 680
eI TN
= 1 1, 466, 490
AT
= 1 1, 466, 490
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
Tl 1~ AT JEBME L 100m2 24 _1-250m2 A0
m2 100 360. 9 36, 090
FiEy b fi A=y b T 250m284 F-500m2A i
m2 480 2,980 1, 430, 400
HEkHEEY 1
= 1 1, 087, 590
E¥LT
= 1 108, 890
18T
= 1 978, 700
7" VA NUBL IR 1530cm & & 30cm

PU1-B300-H300

m 100 9,787 978, 700
Al T
= 1 994, 191
TAT 7 MifZE T
HLE AR (A)
= 1 994, 191
& i (OE - D) FAITyvTy RC-30 {0 E 110
mm
m2 330 624.5 206, 085
e R (R - BRI R TR A M-30 £ =0 & 70m
m
m2 330 581.2 191, 796
FE (FaE - B BRIET A2y (13) #fi2E/E 40mm 3.0
mitd
m2 330 1,807 596, 310
TE AT R Rk 1
= 1 274, 100
JEATEY T
= 1 274, 100
E=UEVZREY P =h (15 20— R 1 A
1558 Y 2V -}
m2 100 2,741 274, 100
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
HEE L
= 1 2,957, 380
T AE R E T
= 1 2,121, 700
I A
+wp
m3 9, 800 216.5 2,121, 700
RS B LT
= 1 703, 800
/) ) -MEIEBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 20 9, 350 187, 000
LS TAT 7V MEREERR SHEERRE dem
m2 1, 000 516. 8 516, 800
TEHRALEE T
= 1 131, 880
PRauRiiig av9Y)=hik (IE57)
m3 20 996. 2 19, 924
PRauRiiig TAT 7 bk
m3 40 1, 260 50, 400
ALy av9Y)=hik (JE57)
m3 20 797.8 15, 956
ALy TAT 7 Wbk
m3 40 1, 140 45, 600
G an
= 1 437, 100
RmE T
= 1 437, 100
B TR
= 1 45, 954, 881
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
I L
= 1 2, 883, 600
B3 TS
= 1 324, 000
BGmEsET (K30
= 1 324, 000
HIBGERE (FE L)
= 1 2, 559, 600
Wi
= 1 48, 838, 481
B
= 1 12, 132, 000
T AT
= 1 60, 970, 481
—
= 1 6, 029, 519
TS
= 1 67, 000, 000
THEBLFH Y %H
= 1 6, 700, 000
TH#&G
= 1 73, 700, 000
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